

Esclarecimentos:

Aviso de Contratação Direta, Processo Administrativo nº 0530009.00000165/2023-32 do CRMV-SC

A) O Coquetel para 150 pessoas será servido de maneira volante, ou seja, os garçons servem pela festa os alimentos nas bandejas, e o público ficará em pé?

RESPOSTA: Sim, com volantes servindo. O público fica em pé, mas preferencialmente em um espaço que ofereça lounges ou alguns sofás ou espaço para convidados que precisarem sentar.

B) A data do evento será dia 07/12/2023, porém o Aviso não fala o horário do evento. Qual o horário da solenidade?

RESPOSTA: O horário previsto para começar por volta das 21h.